

VADLESEN ÉS VADÁSZATON A VILÁG KÖRÜL
GAME WATCHING AND HUNTING AROUND THE WORLD

NIMRÓD
SAFARI

Vol. 6 no. 2
June–July–August 2012
EUR 3.50

Nemzetközi vadvédelmi
és vadászati magazin
International Wildlife and
Hunting Magazine

NIMRÓD SAFARI

BELFÖLDI HÍREK A klubélet hírei

Szoboravatás Keszthelyen

Újabb kedves esemény helyszíne volt a keszthelyi Vadászati Múzeum, illetve az épület alakulóban lévő parkja április 27-én. A múzeum mecénásai jóvoltából két szoborkompozícióval gazdagodott az épület előtti tér.

Elsőként *dr. Kun Edű* lapigazgató, illetve *Pálinkás Róbert*, a Keszthelyi Helikon kastélymúzeum igazgatója, a Zala megyei Vadászszövetség elnöke nyitotta meg gondolatébresztő beszédével a rendezvényt. Ezt követően *Feiszt Ottó*, az Országos Magyar Vadászkamara elnöke adta át *Hidvégi Bélának*, a vadászati Múzeum megálmodójának és legfőbb támogatójának a Magyar Vadászati Örökségért érdemérmet.

A megnyitót, illetve a díjátadást követően elsőként *László Péter* szobrászművész 1980-as években készült „Ózek” c. szoborkompozícióját avatták fel. A bakot és sutát ábrázoló kompozíciót *Lakatos Ferenc*, a múzeum egyik támogatója lelte meg a Budapest Galéria raktárában, és restaurálás után került a múzeum kertjébe. Az újraavatást *Lakatos Ferenc* és a múzeum vezetője, *Tóth Csaba* végezte el.

Hidvégi Béla, a múzeum fő támogatója újabb adományával gazdagodott a park. *Farkas Pál* szobrászművész „Kőszáli bakok harca” c. szoborkompozíciója a múzeum előtti parkban süttői mészkő talapzatra ke-



Farkas Pál szobrászművész, Hidvégi Béla és Norbert Ullmann, az SCI európai elnöke

Ózek (László Péter alkotása), háttérben az avatók, Lakatos Ferenc és Tóth Csaba

rült. Az avatást Hidvégi Béla, illetve Pálinkás Róbert végezte el.

A múzeum Széchenyi-Kittenberger emlékszobájában *Szamosközi Antal* festőművész műveiből nyílt időszaki kiállítás, melynek képei szeptemberig tekinthetők meg.

A szoboravatók és a kiállítás megnyitója után a nagy számban megjelent szakmai közönség a Helikon Kastélymúzeumban, kellemes ebéd keretében folytathatta a szakmai beszélgetést.

